
ΛΥΣΗ 

α)  

i. Μπλε μπαλάκι επέλεξαν 80 παιδιά, όπως φαίνεται στη ράβδο στα αριστερά. 

ii. Τα παιδιά της ΣΤ΄ δημοτικού που επέλεξαν μπλε μπαλάκι ήταν 20, όπως φαίνεται στην ίδια 

ράβδο. 

iii. Τα παιδιά της Α΄ γυμνασίου που επέλεξαν μπλε μπαλάκι ήταν 80 − 20 = 60. 

 

β) Συμπληρώνουμε τον πίνακα συνάφειας. 

Μπλε: 

 ΣΤ΄ δημοτικού 20. 

 Α΄ γυμνασίου 60. 

Κατακόρυφα: 

 Μπλε 20 + 60 = 80. 

 Κόκκινο 40 + 20 = 60. 

Οριζόντια: 

 ΣΤ΄ δημοτικού 20 + 40 = 60. 

 Α΄ γυμνασίου 60 + 20 = 80. 

Συνολικά 80 + 60 = 140. 

  Μπαλάκι 

  Μπλε Κόκκινο Σύνολο 

Τάξη 

ΣΤ΄ Δημοτικού 20 40 60 

Α΄ Γυμνασίου 60 20 80 

Σύνολο 80 60 140 

 

 


